
Зустріч  дружин  служителів
Центральної  конференції
провели з гаслом «Я піду —
підемо разом»
«Ви — світло для світу»

Матвія 5:14

З  10  по  12  вересня  в  селі  Сувид,  що  на  Київщині,  була
проведена  Польова  школа  для  дружин  пасторів  Центральної
конференції.  Кожен  з  присутніх  відчув  дивовижну  атмосферу
цього заходу, яке перетворилося майже у свято.

Приємно милувало око художнє оформлення, що відтворювало девіз
Польової школи. На високому рівні було організовано й музичне
служіння.

А якщо дружини пасторів активно об’єднуються навколо ідеї, то
тут можна бути впевненим, що вони створять справжнє свято.

Кожен  день  розпочинався  з  молитви,  духовних  настанов  та
чудових співів на славу Богу. З натхненним словом звернувся до
всіх присутніх президент конференції Віктор Самойленко. Він
наголосив, що вельми важливо бачити потреби людей навколо та
бути  готовими  їм  допомогти,  адже  саме  перед  такими  Ісус
Христос відчинить двері раю.

Матвія, 25:33 — 40

І поставить Він вівці праворуч Себе, а козлята ліворуч.

Тоді скаже Цар тим, хто праворуч Його: Прийдіть, благословенні
Мого Отця, посядьте Царство, уготоване вам від закладин світу.

Бо Я голодував був і ви нагодували Мене, прагнув і ви напоїли
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Мене, мандрівником Я був і Мене прийняли ви.

Був нагий і Мене зодягли ви, слабував і Мене ви відвідали, у
в’язниці Я був і прийшли ви до Мене.

Тоді відповідять Йому праведні й скажуть: Господи, коли то
Тебе  ми  голодного  бачили  і  нагодували,  або  спрагненого  і
напоїли?

Коли то Тебе мандрівником ми бачили і прийняли, чи нагим і
зодягли?

Коли то Тебе ми недужого бачили, чи в в’язниці і до Тебе
прийшли?

Цар  відповість  і  промовить  до  них:  Поправді  кажу  вам:  що
тільки вчинили ви одному з найменших братів Моїх цих, те Мені
ви вчинили.

⚠ Module cannot be rendered as the requested content is not
(longer) accessible. Contact the administrator to get access.

Добро  творить  дива.  Лариса  Самойленко,  як  основний
організатор, побажала дивитися в майбутнє з вірою та служити
людям.

Чи замислюємося ми над тим, які в нас дари та таланти та як ми
можемо ними служити? А на Польовій школі до цього спонукала
спікер зустрічі Олена Носова, провівши семінар.

Особливою була зустріч суботи. Юлія Присакар кожного закликала
замислитися над темою: «Якими є наші думки? Чим ми живемо
всередині та який чинимо вплив?»

Незабутньою була атмосфера суботнього дня. Дух всіх присутніх
був  піднесений,  коли  дружини  пасторів  об’єдналися,
прославляючи  Господа  співом  та  направляючи  свої  молитви  в
небо. Цікаві та важливі роздуми підготувала до молитовного
служіння Тетяна Рутковська.



Матвія 5:16

Бо має велику силу ревна молитва праведника.

Вікторія  Бутурліна  під  час  проведення  Суботньої  школи
допомагала  кожному  слухачеві  замислитися  над  старозавітною
системою обрядів і жертвоприношень.

Особливо  запам’яталася  проповідь  керівника  Адвентистської
місії  України  Леоніда  Рутковського.  Не  важливого  служіння
немає, тому що навіть незначний, на перший погляд, внесок для
людей, — чи то крок назустріч, чи допомога, або ж якесь видиме
бажання зректися свого егоїзму на користь іншого, — чинить
незабутнє враження й показує любов Христа.

Недарма  Е.  Уайт  писала:  «Діти  Божі  покликані  бути
представниками Христа, щоб сповіщати людям доброту та милість
Бога».

Особливою виявилася молитовна прогулянка, на яку пішли всі
разом з Оксаною Литвиненко. А ще цікавий семінар Марини Тепфер
про служіння дружин пасторів, концерт та програма «За чашкою
чаю», квест з Олесею Черепіною, та її семінар про здоров’я та
майстер-клас від Ірини Алієвої…

А під час ранкових роздумів Інна Джердж спонукала замислитися
над запитанням: «Яким же є шлях із Христом?»

Упродовж усіх днів відчувалася присутність Господа та єдність
сестер. Кожен учасник знову переосмислив для себе важливість
прямувати за Христом, що означає любити, як любив Він, діяти,
як діяв Він та служити людям, як служив Він.

Наші сестри готові йти за Ним. Вдячні всім організаторам та
дружній  команді  за  такий  чудовий  захід,  коли  всі  могли
відкласти всі свої справи та споглядати Христа, а потім з
новими силами повернутися до служіння.

Інна Джердж


